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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DOS

SERVIÇOS DE ÁGUA E ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA

Aos 15 (quinze) dias do mês de abril de 2013, às 9h30min, por convocação do

Secretário do Governo Municipal, Antonio Donato Madormo, em caráter

ordinário, na forma do disposto na cláusula III do Convênio celebrado em

23/06/2010 entre o Estado de São Paulo e Município de São Paulo, na sede do

executivo municipal - Viaduto do Chá, 15, 50 andar- São Paulo/SP, reuniram-

se os membros deste Colegiado, senhores Antonio Donato Madormo, Leda

Maria Paulani, José Floriano de Azevedo Marques Neto, Edson de Oliveira

Giriboni e Marcos Rodrigues Penido abaixo assinados. Dando início a reunião, o

Dr. Edson Giriboni cumprimentou a todos e, na sequência, registrou as

seguintes presenças: Ricardo Teixeira e Manoel Victor A. Neto, da Secretaria

Municipal do Verde e Meio Ambiente; Francisco Macena da Silva, da Secretaria

de Coordenação das Subprefeituras; Roberto N. Garibe Filho e Ricardo Carlos

Gaspar, da Secretaria do Governo Municipal; Denise Lopes de Souza, José

Carlos Lima, Viviane Rodrigues e Marcia M. F. Terlizzi, da Secretaria Municipal

de Habitação; Antonia R. Guglielmi, da Secretaria Municipal de Infraestrutura

Urbana e Obras; Paulo Massato Yoshimoto, Jairo Tardelli Filho, Mareei Costa

Sanches, Edison Airoldi, Cristina G. T. Alves e Edson Andriguetti, da SABESP -

Cia. de Saneamento Básico do Estado de São Paulo; Melissa Giacometti de

Godoy, da Secretaria Estadual de Planejamento e Desenvolvimento Regional;

Eloisa Raymundo Rolim, da Secretaria de Desenvolvimento Metropolitano;

Marina Boldo Lisboa e Sandra Maria Giannella, da Secretaria Estadual de

Saneamento e Recursos Hídricos. Dando início aos trabalhos, o Dr. Edson

Giriboni informou ao Colegiado sobre a publicação de atos governamentais:

Decreto do Governador do Estado de 01/04/2013 e Portaria Municipal

nO 120, de 09/04/2013, que designaram para um novo mandato de 2

(dois) anos a findar-se em 14/04/2015, os novos integrantes deste

Comitê Gestor, a saber: PELO MUNICíPIO DE SÃO PAULO - Membros
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titulares: ANTONIO DONATO MADORMO, Secretário do Governo Municipal;

JOSÉ FLORIANO DE AZEVEDO MARQUES NETO, Secretário Municipal de

Habitação; LEDA MARIA PAULANI, Secretária Municipal de Planejamento,

Orçamento e Gestão; Membros suplentes: ROBERTO NAMI GARIBE FILHO,

Secretário Adjunto da Secretaria do Governo Municipal; FRANCISCO MACENA

DA SILVA, Secretário Municipal de Coordenação das Subprefeituras; e

RICARDO TEIXEIRA, Secretário Municipal do Verde e Meio Ambiente, PELO

ESTADO DE SÃO PAULO - Membros Titulares: EDSON DE OLIVEIRA

GIRIBONI, Secretário de Saneamento e Recursos Hídricos; SILVIO FRANÇA

TORRES, Secretário da Habitação; EDMUR MESQUITA DE OLIVEIRA,

Secretário de Desenvolvimento Metropolitano (em exercício); Membros

Suplentes: MARIO SERGIO DE ALMEIDA, Chefe de Gabinete de Saneamento

e Recursos Hídricos; MARCOS RODRIGUES PENIDO, Secretário Adjunto de

Habitação; CIBELE FRANZESE, Secretária Adjunta de Planejamento e

Desenvolvimento Regional. Na sequência convidou-os a assinarem os Termos

de Posse, a entrarem no exercício de suas funções. E colocou em deliberação o

item 1 da pauta: "Eleição do Presidente do Comitê Gestor

(representante municipal) e indicação da Secretaria Executiva".

Colocado o assunto em discussão e a seguir em votação, em conformidade

com a alínea ç do Capítulo III do Convênio nO91/2010, de 23/06/10, resultou

aprovada por unanimidade a indicação do Dr. ANTONIO DONATO

MADORMO, Secretário do Governo Municipal, para a Presidência do Comitê

Gestor, para o mandato de 2 (dois) anos a encerrar-se em 14/04/2015.

Assumindo a Presidência e dando prosseguimento aos trabalhos, o Presidente

Antonio Donato informou que, nos termos do artigo 4° do Regimento Interno

do Comitê Gestor, estaria indicando o Dr. Ricardo Carlos Gaspar para

exercer as funções de Secretário Executivo do Colegiado, o que foi acolhido

por todos os membros presentes. A seguir, propôs a apreciação do item 2 da

pauta, "Aprovação das Atas das Reuniões Extraordinária e Ordinária,
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respectivamente de 25/02/2013 e 11/03/2013", que resultaram

aprovadas por unanimidade. Ato continuo, o Presidente do Comitê Gestor

submeteu ao conhecimento do Colegiado o item 3 da pauta: "Informe sobre

a criação da Comissão Temática Integrada de Articulação das Ações de

Saneamento na Região Central da Cidade de São Paulo", passando a

palavra ao Dr. Ricardo Gaspar e à Dra. Sandra Maria Giannella, que

informaram ao Colegiado sobre a publicação da Deliberação nO 11/2013, de

12/03/13, que constituiu o referido grupo de trabalho com atribuição principal

de elaboração de Plano de Trabalho, com vistas a viabilizar e agilizar a

execução das obras de saneamento na região central da cidade e permitir a

gestão executiva de interferências nos seguintes empreendimentos: - Coletor

tronco (CT) na Bacia de Esgotamento do Anhangabaú; - Interceptor

Tamanduateí (lTa-lJ) e; - Interceptor Tietê (lTi 7). Informaram ainda que a ia

reunião da referida Comissão foi convocada para o dia 16/04/13 às 10 horas, a

se realizar com todos os integrantes na sede do Executivo Municipal. Dando

continuidade à reunião, o Presidente Antonio Donato concedeu a palavra ao

Secretário de Habitação Municipal, José Floriano, e à arquiteta Marcia Terlizzi

para exporem o item 4 da pauta: "Apresentação SEHAB/HABISP:

Universalização do Saneamento em São Paulo - O mapeamento da

"Cidade Informal". A apresentação da arquiteta Marcia Terlizzi, que passa a

fazer parte da documentação da reunião, abordou os seguintes tópicos: (i)

áreas ocupadas por assentamentos precários na cidade de São Paulo; evolução

do nO de favelas e loteamento no período 1925/2010; (iii) forma de

abastecimento de água e de esgotamento sanitário em aglomerados

subnormais; (iv) Plano Municipal de Habitação Social 2009/2024; (v) HABISP -

ferramenta de planejamento: sistema de informações para Habitação Social na

cidade de São Paulo, com dados sobre favelas, loteamentos, cortiços e

conjuntos habitacionais; (vi) site da PMSP/SEHAB - documentos disponíveis no

HABISP; (vii) critérios de priorização: infraestrutura, áreas de risco,
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vulnerabilidade social e saúde pública; (viii) pnonzação da intervenção por

sub-bacias hidrográficas; (ix) unidade territorial de intervenção - Perímetros de

Ação Integrada (PAIs); (x) priorização e Renova SP - concurso objetivando a

contratação de projetos de arquitetura e urbanismo para 17 PAIs da cidade de

São Paulo; e (xi) monitoramento das intervenções. E ao final da apresentação

destacou a importância da sistemática atualização das bases para permitir o

monitoramento constante das áreas ocupadas por assentamentos precários na

cidade de São Paulo. A seguir, o Presidente Antonio Donato conferiu a palavra

ao Diretor Metropolitano da SABESP, Paulo Massato Yoshimoto, e ao

Superintendente de Planejamento Integrado da empresa, Edison Airoldi, para a

apresentação do item 5 da pauta: "Informe sobre a elaboração do Plano
de Investimentos da Sabesp no município de São Paulo, no período
2013/14". Foram mencionados os programas estruturantes que constituem a

base para o plano de investimentos da empresa no biênio, envolvendo obras

compartilhadas e obras exclusivas para o município, enfatizando o expositor

Edison Airoldi, as ações em curso e a importância da compatibilização dos

investimentos da SABESP, da Prefeitura e do Governo do Estado para a

obtenção dos resultados programados. E neste contexto propôs a constituição

de uma Comissão Temática, com a participação de todos os órgãos estaduais e

municipais que de alguma forma estão envolvidos com estruturação desse

plano de investimentos, quais sejam: SIURB, SVMA, SEHAB, SMCS, SSRH, SH,

DAEE e SABESP, apresentando um cronograma tentativo para, em 60 dias,

trazer os resultados para aprovação do Comitê Gestor. A proposta foi

plenamente acolhida, ficando os membros do Comitê de fazerem suas

indicações por e-mail ao Secretário Executivo, Ricardo Gaspar, para que este

adotasse as providências subseqüentes relativas à publicação da Deliberação

ora aprovada. Na sequência, o Superintendente Edison Airoldi atualizou o

Comitê com informações sobre as obras de saneamento no entorno do Estádio

da Copa, relativas do "grupo dos 60%", destacando que 25% destas estão
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executadas, com previsão de conclusão total em abr/14. Foram também

apresentadas as atualizações da planilha que aponta as liberações obtidas

junto ao CONVIAS, CET e DEPAVE. E em relação aos restante 40%, se propôs

o Secretário Municipal de Habitação a organizar uma reunião para a próxima

4a feira - 17/04, entre sua Pasta, a Secretaria Estadual de Habitação, a SIURB

e a Vice Prefeita, para tratarem das demandas habitacionais (reurbanizações/

reassentamentos) na Bacia do Córrego Verde, no entorno do Estádio da Copa.

Acrescentou o Dr. Marcos Penido que, no âmbito estadual, está agendada uma

reunião na Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional, também

no dia 17/04, onde serão definidos, em conjunto com a SABESP, os núcleos de

atuação na Bacia do Córrego Verde. Concluídas as explanações, o Presidente

conferiu a palavra ao Secretário Executivo do Comitê, Ricardo Gaspar, para

reafirmar a importância de algumas providências por parte da Prefeitura e do

Estado, para o bom andamento dos trabalhos do Comitê, quais sejam: (i)

indicação de representantes técnicos das Secretarias participantes do Comitê

Gestor, para comporem o Grupo de Apoio Estratégico; e (ii) indicação de novos

participantes e/ou recondução dos atuais representantes das Procuradorias do

Estado e do Município, para comporem a Assessoria Jurídica ao Comitê. Em

relação ao Grupo de Apoio Estratégico, foram feitas as seguintes indicações: o

Secretário de Habitação do Estado, Marcos Penido, indicou a Sra. Valentina

Denizo, da CDHU/SH e o Diretor da SABESP, Paulo Massato propôs que os Srs.

Edison Airoldi, Jairo Tardelli e Edson Andriguetti permaneçam na representação

da empresa junto à mencionada equipe. Já os demais Conselheiros se

comprometeram a enviar, o mais breve possível, suas indicações por e-mail ao

Secretário Executivo, Ricardo Gaspar. Ao final da reunião, foi colocada então

em discussão a data da próxima reunião ordinária do Colegiado, ficando

confirmado o dia 13/05/2013 às 09h30min para a realização da mesma.

Franqueada a palavra e não havendo qualquer outro pronunciamento, o,
Presidente do Comitê Gestor encerrou a reunião determinando fosse lavrada a



da conforme, segue assinada por mim,
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ANTONIO D
Secretário do Go

O - suplente
o do Estado de São Paulo


